КОНСПЕКТ УРОКА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА В 5 КЛАССЕ ПО ТЕМЕ

                                          «МИР ЖИВОТНЫХ»  
Цель урока:                   

1. Формирование представления о мире диких животных.
2. Систематизация лексико-грамматического материала по теме.
Задачи урока:
                 Учебные:

1. Повторение изученной и введение новой лексики по теме урока.


2.    Развитие умений монологической речи.

                  3.     Развитие компетенции в области использования ЦОР.  

4.     Умение организовать учебное сотрудничество со сверстниками.

 
5.      Развитие умений чтения.
                    Развивающие:
1. Формирование познавательной активности учащихся.
2.    Развитие умений мыслительной деятельности: систематизация, обобщение, логическое и образное мышление.
                   3.   Развитие творческих способностей учащихся.
                   
                 Воспитательные:


1. Осознание роли человека во взаимодействии с окружающим миром.

2. Воспитание бережного отношения к миру животных.

                 3.  Повышение интереса к изучению иностранного языка.
Учебное пособие: УМК « Английский в фокусе», авторы: Ю.Е.Ваулина, Дж.Дули.  

Техническое оснащение: компьютер, электронные книги для каждого учащегося.  

                                                          ХОД УРОКА:
1.  Организационный момент
Good morning, pupils! How are you today? What is the theme of our lesson today?
Учащиеся отвечают на вопросы, определяя тему урока.

Well done, what animals do you know?
Учащиеся называют животных по очереди.

What animals sound in the same way in English and in Russian?

Учащиеся предлагают варианты английских слов, схожих по звучанию с русскими.

 Далее учащиеся тренируют правильное произношение названных слов.
2. Этап введения новой лексики по теме «Части тела животных»

Now open your textbooks on page 68, ex.2. Can you see the new words?

Идет фонетическая отработка новых слов, а также сопоставление с названиями                                        

частей тела человека: beak – nose, fur – hair, toes – paws.
Далее лексика отрабатывается  в вопросах, которые учащиеся адресуют друг другу. 

Учитель дает образец вопроса:

Which animal has got long legs (a thick mane, a short tail, big ears, etc.)?
3. Этап освоения новой лексики в связном высказывании ( развитие умений                                монологической речи)

На данном этапе учащиеся осваивают навыки обращения с электронной книгой.

Учитель инструктирует на русском языке:

· Включить книгу – нажать кнопку POWER
· Найти ПРИЛОЖЕНИЕ

· Найти ФОТОГРАФИИ

· Открыть папку ANIMALS
· Найти фотографию №1

Учащиеся по очереди описывают животное, представленное на фотографии:


A bear has got thick fur. It has got four paws. It has got two small ears. It has got a small nose. Затем один из учащихся обобщает описание животного.
            Учащиеся снова обращаются к электронной книге, выбирают одну из предлагаемых фотографий и готовят описание внешности животного. Затем работают в парах, описывая друг другу животных на фотографиях.


4. Физкультминутка
I can hop like a rabbit.  
I can jump like a frog. 
I can fly like a bird.  
I can run like a foх. 
I can walk like a duck.  
I can swim like a fish.  
And be still as good children  

as still as this.  
4. Этап освоения умений поискового чтения, освоение техники чтения вслух
       Now, read the dialogue and answer the questions ( учащиеся читают диалог и отвечают на вопросы по содержанию). Затем учащиеся читают диалог по ролям с предварительной фонетической отработкой наиболее трудных слов.
 5. Этап повторения и закрепления употребления форм Present Simple
· Повторение правил образования вопросительной и отрицательной форм глагола

      ( на доске даны предложения с пропущенными формами вспомогательного глагола do,          учащиеся проговаривают правило и вставляют недостающие формы).

· Выполнение упражнений на освоение грамматического материала (ex.6 page 69, ex.7 page 69)
6. Этап подведения итогов урока

What have you learnt to do today? 
7. Домашнее задание: ex.1,2, page 42 (WB)

The lesson is over. Thank you, good-bye!
